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1°) Quelle est la tonalité de ce texte?........ccocevvevviivereennnns /2
2°) Quelle est sa tonalité relative?.............ccccecvvvvevveieenns /2
3°) Lalere partie est-elle: SUSPENSIVE CONCLUSIVE /2
La 2e partie est-elle: SUSPENSIVE CONCLUSIVE /2
4°) Ecrire la partie supérieure (mes 1 & 4) en Z 14
f) 4
é iu. [
oJ
5°) Nom et qualification des intervalles suivants: /6
Al Bl Cle

6°) Compléter la derniere mesure par un seul silence 2
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1°)

2°)

3°)
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Dans la partie de basson, (mesure 1 a 4)
indiquer par un T la Tonique et par un D la Dominante.

Quelle est la tonalité de la fin du fragment?............c.ccooeveiiennenn

Ecrire la gamme correspondant a la tonalité principale de ce texte

<>

5°)

6°)

7°)

8°)

9°)

Mettre I'indication de mesure au début du texte
Nom, qualification et composition des intervalles entourés
A B

Cet extrait est tiré d'une oeuvre pour orchestre d'harmonie.
Pour quelle famille d'instruments est destinée la 4é portée?

Percussions Cordes Bois
Par quelle cadence terminons NOUS Ce teXIe?.......ccccvvverveieereerieennnn
Est-elle: Suspensive ou Conclusive

Que pouvez-vous dire en comparants lesmesures 1 a4 et5a 87.......ccccccevivvivvieiecie e,

2 pts

2 pts
2 pts

2 pts

2 pts

4 pts

2 pts

2 pts

2 pts
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Analyse n°3
MITRIDATE OUVERTURE - Mozart

Allegro
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1°)  Tonalité de Cet eXtrait?.......ccccvvviieriieiiereiese e 2 pts
2°) Ecrire lagamme de cette tonalité: 2 pts
o)
y
D
)
3°) Comment s'apelle I'accord formé par les notes des 5 premieres mesures? 4 pts
4°) Noms et qualifications des intevalles entourés 4 pts
A ———— B
5°) Quel nom porte une formation instrumentale de 3 instruments? 2 pts
6°) A quelle famille appartiennent les 3 instruments de cet extrait? 2 pts
7°) Allegro est-il plus rapide ou plus lent qu'Andante? 2 pts

Plus rapide Plus lent
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Analyse n°4

L' enlévement au sérail - Acte Il - Air de Blondine - introduction
MOZART 1756 - 1791

Andante graciozo
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1°) Quelle est la tonalité de ce teXte?........ccevvviieiveveciece e, 1pt
En indiquer sa dominante:..........cccooereiiiiniiinieeese e 1 pt
Quelle est la tonalité relative?...........ccceceeieieecnccieceece e, 2 pts
2°) Reéécrireen (]3 la partie supérieure jusqu'a la mesure 4 incluse 4 pts
48
5) .
3°) Noms, qualifications et compositions des intervalles entourés 4 pts
A e ———————————
B
G e
D e —————————————
4°) Mesure 4, la cadence est-elle: Suspensive ou Conclusive 2 pts
Quelle €St SON NOM?.....cuieiiiie e
Mesure 8, la cadence est-elle: Suspensive ou Conclusive 2 pts
Quelle St SON NOM?.....ccuviiiiiieceece e
5°) Comment s'apelle le départ de ce texte? 2 pts

6°) Quel nom porte une formation instrumentale de 4 instruments?

2 pts
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Analyse n°5

-WONNE DER WEHMUT-
Franz SCHUBERT 1797 - 1828
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Bonheur de la mélancolie - Texte de Goethe -
Ne séchez pas, larme de I'amour maternel
Ah! comme le monde parait désert et mort
aux yeux déja a demi secs. Ne séchez pas,
larme de I'amour malheureux.



1°) Quelle est la tonalité de cet extrait?..........cc.cocevrvreinnnnenne 2 pts
Ecrire la gamme de cette tonalité: 2 pts
{7
NV
oJ
2°) Quelle en est la tonalité relative?............ccccoveveeieieeieceenne. 2 pts

3°) Sur la partie de piano,

Quelle mesure comporte I'accord parfait de Tonique et I'accord parfait de Dominante? 4 pts
Accord parfait de Tonique mesure N°........c.ccecveveenee.
Accord parfait de Dominante mesure n°.........c.........
4°) Mettre le chiffre indicateur de mesure dans la case prévue 2 pts
5°) Nom et qualification des intervalles: 4 pts
A s G
Bl D
6°) Cet extrait finit par une phrase 2 pts
Suspensive Conclusive
7°) Reclasser du plus lent au plus rapide les termes suivants: 2 pts

Allegro - Adagio - Moderato - Andante
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DVORAK (1841 - 1904)
Danse slave n°8
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1°)
2°)

3°%)

4°)

5%)

6°)

7°)

8°)

9°)

10°)

11°)

Combien y a-t-il de phrases musicales dans ce morceau?.............cccccvevvrennene.
QUE SUGNITIE PrESIO?.... i ivie ettt

Sachant que nous sommes en Sol mineur, dresser le tableau des tons voisins

Nom et qualification des intervalles entourés:

A B

Ecrire les chiffres indicateurs de mesure au début du morceau.

Sur les texte, entourer: un accord parfait Majeur et un accord parfait mineur
et préciser M (Majeur) et m (mineur)

En quelle tonalité est la deuxiéme phrase?..........cccccevvveveeieenveresieesnerieenns
Quelle est la nature de la cadence MESUIE 772.......cccveeviueeeiiieeeiiieeeiiee e
Presto est Plus rapide ou Moinsrapide que prestissimo
(entourer la bonne réponse)

8va- - -

QUE SIGNITIE: e re s

Ecrire la gamme de Sol mineur et indiquerla Tonique (T), la Dominante (D) et la
sensible (S).

1pt
1 pt

5 pts

2 pts

1pt

2 pts
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1pt

3 pts
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Analyse n°7
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Allegro moderato J
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1°) Donnez la tonalité principale de ce teXte:.......ccccovviverviienieere e 2 pts
2°) Donnez les tons voisins de cette tonalité 2,5 pts
3°) Nom et qualification des intervalles suivants: 8 pts
Al Bl G D
4°) Précisez la nature des cadences mesures 8-9 et 17-18. 4 pts
5°) Quelle mesure ne comporte que les notes de I'accord parfait du ton principal 2 pts
6°) Entourez un 1/2 ton chromatique dans le texte 1,5 pts
7°) Transcrire les mesures 6 a 8 de la partie supérieur en 3/2 2 pts
f)
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8°) Montrer une marche Harmonique: 2 pts





